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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS DEZ DIAS DO MÊS DE 
FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE. 
 
 
Aos dez dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quatorze, (10/02/2014), 
às 19h15min horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do 
Paraná, os Vereadores, Ademir Galhardo Romero, Aline Cinara Soares 
Gomes Laguna, Amarildo Aparecido Bovo, Eliseu de Souza Ribeiro, José 
Pedro de Moura, Luis Alceu Zambon, Márcia Elena Lourenço Mari, Valter 
Colonello e Wilson Wanderlei Esposto. Após verificar o número legal e 
quorum, o Senhor Presidente Ademir Galhardo Romero, declarou aberta a 
Sessão. A seguir o Presidente solicitou do Vereador José Pedro de Moura, 
que fizesse a leitura de um trecho bíblico. Após, o Senhor Presidente, solicitou 
ao Secretário da Mesa, José Pedro de Moura, que fizesse a leitura da Ata da 
Sessão anterior, correspondente ao dia 03.02.2014, a qual foi colocada em 
votação e aprovada por unanimidade. Não havendo correspondências a serem 
lidas.  Em seguida, o Senhor Presidente abriu a palavra para o Secretário de 
Saúde, Senhor DIVONSIR LIMA DE SENA para que fizesse a “Audiência 
Pública” referente aos meses de Setembro a Dezembro de 2013, ocasião em 
que entregaram o cada um dos presentes uma cópia de um demonstrativo de 
despesas e um demonstrativo operacional para que os Vereadores pudessem 
acompanhar a prestação de contas. Após, o Senhor Divonsir se colocou a 
disposição para sanar as dúvidas dos presentes. Por fim, encerrou agradeceu 
aos Vereadores pela oportunidade de fazer a prestação de contas da 
Secretaria de Saúde. Em seguida o Senhor Presidente passou para A Ordem 
do dia foi colocado em discussão em 2º turno o Projeto de Resolução nº. 
001/2014.  “Concede recomposição de perdas inflacionárias nos 
subsídios dos Vereadores de Terra Boa e dá outras providências”.  
Ninguém querendo se manifestar, foi o projeto de lei colocado em votação e 
aprovado por unanimidade. Discussão em Único turno da Indicação nº. 
002/2014, a qual o Vereador Eliseu de Souza Ribeiro, indicou A 

CONSTRUÇÃO DE UMA PISTA DE SKATE NO BOSQUE MUNICIPAL 
ANDRÉ RICARDO DA SILVA E GINÁSIO DE ESPORTE CLODOALDO 
DELLA TORRE EM TERRA BOA.Com a palavra os Vereadores Eliseu, 
Wilson, Zambon,  José Pedro e Ademir, os quais teceram comentários sobre a 
indicação. Ninguém mais querendo se manifestar, foi colocada em votação e 
aprovado por unanimidade. Discussão em Único turno da Indicação nº. 
003/2014, a qual o Vereador Eliseu de Souza Ribeiro, indicou A CONSTRUÇÃO 

DA CAPELA MORTUÁRIA NO DISTRITO DE MALU MUNICÍPIO DE TERRA BOAPR. Com a 
palavra os Vereadores Eliseu e Wilson, os quais teceram comentários sobre a 
indicação. Ninguém mais querendo se manifestar, foi colocada em votação e 
aprovado por unanimidade. Discussão em Único turno da Indicação nº. 
004/2014, a qual o Vereador Valter Colonello, indicou COM URGÊNCIA A 
INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE MONITORAMENTO NOS PONTOS 
ESTRATÉGICOS DE NOSSA CIDADE E DO DISTRITO DE MALÚ. Com a 
palavra o Vereador Valter, o qual teceu comentários sobre a indicação. 
Ninguém querendo se manifestar, foi colocada em votação e aprovado por 
unanimidade. Discussão em Único turno da Indicação nº. 005/2014, a qual o 
Vereador Valter Colonello, indicou PROJETO DE LEI QUE CRIE OU 
IMPLANTE A GUARDA MUNICIPAL DE TERRA BOA. Com a palavra os 
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Vereadores Valter, José Pedro, Ademir, Wilson e Márcia, os quais teceram 
comentários sobre a indicação. Ninguém mais querendo se manifestar, foi 
colocada em votação e aprovado por unanimidade.  Discussão em Único turno 
da Indicação nº. 006/2014, a qual os Vereadores José Pedro de Moura e 
Eliseu de Souza Ribeiro indicaram A IMPLANTAÇÃO DE UMA ATI “ACADEMIA DA 

TERCEIRA IDADE” NO ESTÁDIO ANTONIO URTADO NA CIDADE DE TERRA BOA/PR. 
Com a palavra o Vereador José Pedro, o qual teceu comentários sobre a 
indicação. Ninguém querendo se manifestar, foi colocada em votação e 
aprovado por unanimidade. Discussão em Único turno da Indicação nº. 
007/2014, a qual o Vereador Eliseu de Souza Ribeiro, indicou A INSTALAÇÃO 
DE DOIS REDUTORES DE VELOCIDADE, SENDO UM NA RUA SILVIO 
CURIONI ALTURA DO NÚMERO 461 E OUTRO NA RUA HORST 
GUILHERME ZIELASKO ALTURA DO NÚMERO 31 NA CIDADE DE TERRA 
BOA. Ninguém querendo se manifestar, foi colocada em votação e aprovado 
por unanimidade.  A palavra livre e a explicação pessoal encontram-se 
gravadas a disposição.  O Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e 
declarou encerrada a Sessão.   

 
              Sala das Sessões 10 de fevereiro de 2014. 
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